Wer: 

Fußballbegeisterte Mädchen zwischen 8 und 14 Jahren

Was: 

Girls Wanted-Sommer Cup 2007

Wo: 

Sportanlage Westerbach in  Eschborn/Niederhöchstadt

Wann: 
Samstag, 09. Juni 2007 von 10 bis 17 Uhr

„Kicken wie meine Stars“ - Unter diesem Motto laden die Verkehrsgesellschaft Frankfurt am Main und das Girls Wanted-Team alle Mädchen im Alter von 8 bis 14 Jahre ein, auf der Sportanlage in Niederhöchstadt bei Eschborn ein richtiges Fußballfest zu erleben.

Insgesamt können 140 Mädchen an unserer abwechslungsreichen Tagesveranstaltung teilnehmen. Diesmal bieten wir euch parallel auf zwei Plätzen am Vormittag unseren spaßigen und lehrreichen Stationstrainingswettbewerb, ein gemeinsames Mittagessen und später am Nachmittag das Highlight, unser Kleinfeldturnier, den „Girls Wanted-Sommer Cup“, an. Bei jeder Fußballaktivität könnt ihr tolle Pokale gewinnen.

Wir haben diesmal wieder ein hochkarätig besetztes Girls Wanted Trainer-Team für euch zusammengestellt.
Die Weltmeisterinnen Steffi Jones und Renate Lingor freuen sich jetzt schon auf eure Fußballkünste. 

Außerdem werden die Nationalspielerinnen Saskia Bartusiak und Karolin Thomas, U-19 Europameisterin Meike Weber, U-19 Nationalspielerin Susanne Hartel, die dänische Nationalspielerin Louise Hansen und viele weitere bekannte Fußballerinnen vor Ort sein und euch den ganzen Tag begleiten. Alle Trainerinnen stehen euch natürlich mit Rat und Tat zur Seite. 

Nationaltorhüterin und Stimmungskanone Ursula Holl wird am Mikrofon moderieren, euch interviewen, anfeuern, Tipps geben, und für eine tolle Stimmung für alle Gäste und Zuschauer sorgen. 

Der Spaß steht wie bei allen Girls Wanted-Veranstaltungen im Vordergrund. Ihr müsst demnach nicht unbedingt schon in einem Verein spielen, sondern könnt euch auch ohne Fußballerfahrung anmelden.
Pro Teilnehmerin kostet der Fußballspaß 30,- €. Ein Trikot,  schöne Überraschungspreise, eine Urkunde und ein Gruppenbild sowie Verpflegung sind inklusive.
Ein abwechslungsreiches Rahmenprogramm für alle Begleiter, Besucher und Gäste, ob Groß oder Klein rundet diesen einzigartigen Fußballtag ab. Geboten wird jede Menge Action, an verschiedenen Fußball- und Spiele-Stationen kann man sein Geschick unter Beweis stellen. 
Für die Mädels ist in der Teilnahmegebühr bereits ein Mittagessen und Getränke enthalten, Begleiter und Gäste können es sich an verschiedenen Ständen zu fairen Preisen schmecken lassen.
Das Anmeldeformular und weitere Infos zu der Veranstaltung findet ihr unter www.girlswanted-soccer.de.

Wer schnell ist wird belohnt! Die ersten 30 Anmeldungen in der Altersklasse 8-11 Jahre und 12-14 Jahre werden auf jeden Fall berücksichtigt! Die restlichen Plätze in beiden Altersgruppen werden per Los entschieden. 

Also auf geht’s: Anmeldeformular ausfüllen und abschicken! Am besten noch heute.

Die „glücklichen“ Teilnehmerinnen werden ein paar Tage nach unserem Anmeldeschluss am 22. Mai 2007 ein Bestätigungsschreiben per Post erhalten. Zusätzlich werden die ausgelosten Teilnehmerinnen spätestens am 23. Mai 2007 namentlich auf unserer Website bekannt gegeben.

Noch Fragen? Wir beantworten sie gerne.

Sendet uns einfach eine E-mail an info@girlswanted-soccer.de oder ruft an unter der Telefonnummer 0177-1730405.

Wir freuen uns auf euch. 

Euer Girls Wanted-Team

Louise Hansen







